



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 3.
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: Beszámoló az általános iskolások 2021. évben történt nyári napközis ellátásáról

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

2021. szeptember 21-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: **dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: **Majnay Gábor osztályvezető**
dr. Horváth Annamária köznevelési referens

ELŐADÓ: **Majnay Gábor osztályvezető**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

dr. Göttlinger István aljegyző

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelete 1. melléklet Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pontja 6. alpontjával az önkormányzat fenntartásában álló óvodák, sport, illetve **ifjúsági feladatot ellátó intézmények**, valamint az önkormányzattal együttműködési, feladatellátási megállapodást kötő és kapcsolatban álló sport, illetve **ifjúsági feladatot ellátó szervezetek**, alapítványok **szakmai beszámolójának elfogadására vonatkozó döntést átruházta** a közgyűlés **Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottságára**.

Erre tekintettel az általános iskolások nyári napközis ellátásával összefüggésben az alábbi tájékoztatást adom:

Előzmények:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8. pontja alapján **helyi önkormányzati feladat** a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosítása, így a **gyermekek napközbeni ellátása**, melyre az általános iskolás korosztály számára nyáron is szükség van.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: **Gyvt.**) 41. § (1) bekezdése kimondja, hogy
*„A gyermekek napközbeni ellátásaként az életkornak megfelelő **nappali felügyeletet**, gondozást, nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést kell megszervezni* azon gyermekek számára, **akiknek szülei, törvényes képviselői munkavégzésük – ideértve a gyermekgondozási díj, a gyermekgondozást segítő ellátás és a gyermeknevelési támogatás folyósítása melletti munkavégzést is –, munkaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatásban, felsőoktatási intézményben nappali képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt **napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni**. A napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartama lehetőleg a szülő, törvényes képviselő munkarendjéhez igazodik.”**

A **Gyvt.** 41. § (2) bekezdése szerint

„egyéb ok miatt a gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani,

- a) akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,*
- b) akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel,*
- c) akinek a szülője, törvényes képviselője szociális helyzete miatt az ellátásáról nem tud gondoskodni.”*

A **Szekszárdi Tankerületi Központtal** (a továbbiakban: **Tankerület**) 2017. október 9-i aláírási dátummal megkötött IV/A/71-4/2017. számú együttműködési megállapodás III.4.4. pontja alapján a **nyári napközis ellátást önkormányzatunk** a július 1. napját megelőző, illetve augusztus 20. napját követő időszakban a **Tankerület** által nyújtott segítséggel **biztosítja**, minden év **július 1. napja és augusztus 20. napja között pedig feladatellátási szerződés megkötése útján**.

Fentiek alapján, továbbá az általános iskolák vezetőivel és a Tankerülettel egyeztetve 2021. július 2-ig, illetve augusztus 20. napját követően a Tankerület fenntartásában levő, önkormányzati ingatlanban működő általános iskolák maguk látják el a feladatot, a fennmaradó időszakban pedig **a napközis ellátás megszervezését önkormányzatunk** az alábbi helyszíneken és időpontokban **biztosította hét héten keresztül összesen 27 csoportban:**

- **2021. július 5 - 2021. július 16. (1-2. hét):**
Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola
(Kadarka utca 17.)
- **2021. július 19 - 2021. július 30. (3-4. hét):**
Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola
(Szent-Györgyi Albert utca 6.)
- **2021. augusztus 2 - 2021. augusztus 6. (5. hét):**
Szekszárdi Garay János Általános Iskola
(Zrínyi utca 78.)
- **2021. augusztus 9 - 2021. augusztus 19. (6-7. hét):**
Szekszárdi Baka István Általános Iskola
(Béri Balogh Ádám utca 89.)

A pedagógus felügyelet megszervezése az intézmények segítségével zajlott, a feladatellátásra jelentkező **pedagógusokkal az önkormányzat megbízási szerződést kötött** egységesen **bruttó 15.000,- Ft/nap** díjazással.

A tanulók napközis felügyeletre történő jelentkezése – a polgármesteri hivatal Humán Osztálya által összeállított felvételi kérelem és adatlap kitöltésével, az intézmények segítségét is igénybe véve – **május végén, június elején megtörtént**, bár további igénybejelentésére (illetve az igény visszavonására) a szünet időtartama alatt lehetőség volt.

A **gyermekétkeztetést biztosító szolgáltatóval** az étkezés megszervezése érdekében **a polgármesteri hivatal munkatársai folyamatosan tartották a kapcsolatot.**

A **Tankerülettel** az épületek nyitvatartására, a takarítás, stb. miatt felmerülő költségekre vonatkozóan a szerződést az önkormányzat megkötötte.

A közgyűlés **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III. 1.) rendeletének 2. melléklete szerint** 501-2 külső személyi juttatások, 502 munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó, valamint 503 dologi előirányzata terhére, a **nyári napközis ellátás célra 4.500.000,- Ft állt rendelkezésre.**

2021. május 17-én az „Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány” megjelentette a „Napközi Erzsébet-táborban való részvételle” (a továbbiakban: **Erzsébet-tábor**) című pályázati felhívását egyéb fenntartású intézmények, családsegítő szolgálatok és központok, valamint kötelező közművelődési feladatot ellátó intézmények részére. A pályázat benyújtásának határideje 2021. június 3. 14.00 óra volt.

A hétfőtől péntekig tartó **Erzsébet-tábor** pályázaton elnyerhető összeg a 8.00 és 17.00 óra közötti napi négyszeri étkezést, változatos élményprogramok biztosítását és kirándulásokat tesz lehetővé, a pályázati összegből ezek mind finanszírozhatóak.

A tavaly nyári kedvező tapasztalatok alapján a hivatal felkérte a Humánszolgáltató Központ (a továbbiakban: **HSZK**) és a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: **Kft.**) vezetőit, hogy állítsák össze és nyújtsák be pályázataikat.

A **HSZK** a Babits, a **Kft.** a Dienes, a Garay és a Baka iskolákban biztosított napközis ellátás egy-egy hetére (2., 4., 5. és 6. hét), összesen **négy hétre nyújtott be sikeres pályázatot.**

A feladatellátás szakmai megvalósulása:

Az ellátást igénylő **tanulók várható létszáma** a nyár eleji jelentkezéskor **heti 32-58 fő** között mozgott. Néhányan pár napra, mások egész nyárra igényelték a felügyeletet.

A nyár folyamán többször is előfordult, hogy új igénylők jelentkeztek, de az is, hogy a korábban jelzett igényeket lemondták. A gyakori változásokat nemcsak a felügyelőtanároknak kellett napra pontosan figyelnie, de az étkeztetés biztosítása miatt is komoly feladatot jelentett, ezért a koordináló tanárok és a hivatal között napi szintű volt a kapcsolat. Szintén komoly odafigyelést igényelt a tanárok és a pályázó szervezetek számára az Erzsébet-táborok adminisztrációs teendőinek elvégzése.

A feladatellátásban **24 pedagógus** vett részt. Többségük már tavaly is vállalta a megbízást, így idén összeszokott tanári közösségek várták és felügyelték a tanulókat.

Az adott hét programjának megszervezését a szervezési feladattal megbízott koordináló tanárok végezték. A nyilvántartások vezetése mellett ők készítették el a héten megvalósult tevékenységekről szóló rövid szakmai beszámolókat, és a programokra, anyaköltségre biztosított összegekről is ők számoltak el.

A feladatellátást követően a pedagógusok többsége ismét jelezte, hogy jövőre is szívesen vállalna hasonló megbízást.

Az étkezést (tízórai, ebéd és uzsonna) a **Szekszárdi Közétkeztetési Kft. biztosította.** Az étkeztetéssel kapcsolatban panasz nem érkezett.

A napközben **szervezett elfoglaltságok mindvégig változatosak voltak** (vetélkedők, múzeumi foglalkozások, kézműves foglalkozások, rajz, különböző játékok, filmnézés, üzemlátogatás a Szekszárdi Csokoládémanufaktúrában, tűzoltósági habparty és a kánikulában elmaradhatatlan fagyizás is).

Valamennyi programra akadt jelentkező, a gyerekek szívesen vettek részt ezeken.

Az **Erzsébet-táborok programja még gazdagabb lehetőségeket kínált:** belefért ebbe buborékfocizás, légvárazás, gokartverseny, kutyás foglalkozás, bábkészítés, drámajáték, gyermekszínházi előadás és a sikeres kirándulások is (Pécsi Állatkert, Rizzo Állatsimogató Szekszárdon, Tolnai MAG-Ház, Bikal).

A feladatellátás pénzügyi megvalósulása:

A feladatellátásban résztvevő **24 pedagógus díja** összesen a tervezett **bruttó 3.083.850,- Ft helyett 2.475.000,- Ft** volt. A kiegészítő díjazásokra (koordináló és pályázatíró tanárok díjazása) az **Erzsébet-tábor** pályázatokon nyert támogatás biztosított keretet.

Adminisztrációs és anyagköltségre az önkormányzat csoportonként és hetente 18.000,- Ft-ot biztosított, a 27 csoport számára összesen **486.000,- Ft-ot**, mely összeg jelentősen kevesebb lett (**232.005,- Ft**), hiszen a pedagógusok egyrészt nem költötték el a rendelkezésükre álló teljes összeget, másrészt az **Erzsébet-táborok** esetében az elnyert támogatás ezeket a költségeket is fedezte. Az összegek felhasználásáról a koordináló tanárok számlával, tételesen elszámoltak.

A megkötött szerződések alapján a napközis felügyelet helyszíneit rendelkezésre bocsátó **Tankerület** számára a beszámoló elfogadását követően, legkésőbb 2021. október 15-ig történik meg a díjfizetés (**905.000,- Ft**).

A nyári napközis ellátás tervezett és a tényleges költségei az önkormányzat részéről:

	Tervezett költség (forint) (7 hét, 27¹ csoport)	Végleges költség (forint)
Béreköltség és járulékok ²	3.083.850,-	2.475.000,-
Bérleti díj és rezsi	905.000,-	905.000,-
Anyag- és eszközköltéség	486.000,-	232.005,-
Összes költség	4.474.850,-	3.612.005,-

Az étkezés díja a tanulók számára a tanévben megszokott módon lett megállapítva (a normál **étkezés teljes árú díja 1.180,- Ft/nap**, a **diétás étkezés teljes árú összege 1.386,- Ft/nap**), a nyári napközibe történő jelentkezéskor csatolt dokumentumok alapján az ingyenes/kedvezményes étkezést az önkormányzat biztosította.

Az előzőekben már említettek szerint az **Erzsébet-táborok** négy hetében a résztvevő tanulók napi négyeszi **étkezésének biztosítása** is a pályázati forrásból történt. Ez önkormányzatunk számára összesen **472.000,- Ft megtakarítást jelentett**, ugyanakkor erre az időtartamra a szülőknek sem kellett étkezési térítési díjat fizetniük.

Az **Erzsébet-táborokra** elnyert összegekről a pályázó **HSZK** és **Kft.** számol el a támogató felé.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2021. szeptember 1.

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető

¹ 1. hét: 5 csoport, 2. hét: 4 csoport, 3. hét: 3 csoport, 4. hét: 4 csoport, 5. hét: 3 csoport, 6. hét: 4 csoport, 7. hét: 4 csoport

² a koordináló tanárok egyszeri plusz juttatását és annak járulékköltségeit is tartalmazza (4x30.000,- Ft)

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának

.../2021. (IX. 21.) határozata

az általános iskolások 2021. évben történt nyári napközis ellátásának beszámolójáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pontja 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörében eljárva

1. az általános iskolai tanulók 2021. évi nyári napközbeni felügyeletének ellátásáról szóló szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást elfogadja;

Határidő: 2021. szeptember 21.

Felelős: Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

2. felhívja a Gazdasági Igazgatóság vezetőjét, hogy a Szekszárdi Tankerületi Központtal kötött megállapodás alapján gondoskodjon a díjfizetési kötelezettség határidőre történő teljesítéséről.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: Tamási Anna igazgatóságvezető